



北京坡峰岭:金秋红叶引游人

10月18日,游客在北京市房山区坡峰岭景区观赏红叶。金秋十月,又到了北京观赏红叶的最佳时节。坡峰岭景区位于北京市房山区,景区内有多宝枫、黄栌、火炬等多个红叶品种,漫山的红叶吸引游客前来观赏③6
新华社发

印度新冠超750万

据新华社电 印度卫生部10月19日公布的新冠疫情数据显示,该国累计确诊病例超过750万例。

印度卫生部数据显示,截至19日上午,该国24小时内新增确诊病例55722例,累计确诊7550273例;新增死亡病例579例,累计死亡114610例。这是近三个月来,印度单日新增确诊病例首次低于6万例,单日新增死亡病例首次低于600例。

由印度政府设立的一个医学专家委员会日前向卫生部提交了疫情发展趋势报告。该委员会牵头人、印度国家转型委员会专家保罗表示,印度新冠疫情可能会在明年2月得到控制,预计届时累计确诊病例可能达到1050万例。

报告强调继续执行有关防疫措施。过去三周,印度新增确诊病例数和死亡病例数开始下降,不过第二波疫情很可能在冬季卷土重来。印度还将迎来排灯节,节日期间人们是否能严格遵守防疫要求,将是对防疫工作的巨大挑战。③6



舞龙舞狮 网上授课

10月19日,2020年全国高校舞龙舞狮教练员网络课程培训班在中南大学开班。培训采用线上直播方式,通过理论和实操方式为舞龙舞狮教练员们授课③6
中新社发

哈雷彗星的“礼物”

据新华社电 天文专家介绍,10月21日,哈雷彗星的“礼物”猎户座流星雨将迎来极大,扮靓天宇。

作为人类确认的第一个周期彗星,哈雷彗星孕育了上半年的宝瓶座厄塔流星雨和下半年的猎户座流星雨。猎户座流星雨的特征非常明显,流星速度极快且轨迹长,亮流星较多。

天文预报显示,今年猎户座流星雨的主峰值流量出现在10月21日,预计每小时流量在20颗左右。

“21时30分,猎户座流星雨的辐射点从东北方升起,此时月亮已经落下,月光不会对流星的观测造成影响。在天气晴好的条件下,喜欢流星雨的朋友可在22时过后,选择一处光污染小、视野开阔的地方进行观测,可观测至翌日清晨。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,“猎户座流星雨的一大特点是速度极快且轨迹长,如果看到这样的流星并且轨迹反方向指向猎户座,就可断定属于猎户座流星雨。”③6



三文鱼 洄游

10月18日,在加拿大多伦多的亨伯河上,三文鱼跃出水面试图跳过水坝。加拿大安大略省近日进入三文鱼洄游季,成群结队的三文鱼从大海中游回出生地繁殖,形成一道风景,吸引不少游人和垂钓者③6
新华社发



小镇 南瓜节

10月17日,在美国伊利诺伊州林肯郡,一名女孩在小镇南瓜节上玩耍。美国伊利诺伊州许多小镇近日开始举办南瓜节,吸引不少游客前来选购和游览③6
新华社发